Interpellation till Kommunfullmaktige i Bollebygds kommun

Till Kommunstyrelsens ordférande

Uppféljning 6vergripande mal

| beslutat budget fér 2022-2024 kan man lasa:

“Ndmnderna prioriterar sjdlvstdndigt ndr arbeta ska ske med varje enskilt mal
innebdrande att varje némnd inte behéver arbeta med samtliga évergripande

mdl under varje enskilt ar.”

Jag har titta i namnder/styrelses verksamhetsplaner och funnit att av 11 prioriterade mal
har KS valt att jobba med 6 stycken, Utbildningsndmnden med tva stycken. Vad géller
Samhallsbyggnadsnamnden och Socialndmnden &r deras handlingar “hemliga” och finn
inte tillgangliga. Och det ar naturligtvis ett stort problem for 6ppenheten och transparensen
i kommunen.

Kan ocksa konstatera att det enda nedbrytning jag kan hitta om klimatmalen &r att
kommunstyrelsen 2022 ska har mer an 0 fossilfria bilar.

Fragan man kan stélla sig ar hur uppféljning av kommunfullmaktiges prioriterade

mal ska ske?

Svar: Se foljande artiklar i styrmodell

5.2 Kf kan lamna 6vergripande mal och mal pa ndmndsniva. Alliansen har i sin budget valt 6vergripande mal. Ndmnderna
kan bryta ner dvergripande mal till namndsniva. Ndimnderna far sjdlva bestamma néar och hur ett visst 6vergripande mal
ska hanteras pa namndsniva; respektive namnd kan sin verksamhet bast. Namnderna ska sjdlva ange hur malet ska
uppnas och hur arbetet ska fdljas upp.

Detta sker dels i budgetarbetet dels i namndens verksamhetsplan (5.6).

Nimnderna redovisar maluppfyllelse i de rapporter som uppréttas under aret (6.1 och 8.2-3)
Ar det ndgon mening med prioriterade mal om ndmnderna sjilvstindigt kan besluta

om de ska jobba med malen?

Svar: Ja, avsikten dr att arbete ska ske under mandatperioden, men nimnden far bestimma nir. Det kan finnas andra
mal som ndmnden sjilv bedomer har hogre prioritet.

Som jag ser det innebdr den styrande majoritets tolkning av “Tillitsstyrning” att
beslut flyttas fran det offentliga kommunfullmaktige till ndmndstyrelserummens
slutenhet. Hur rimmar det med 6ppenhet och transparens?

Svar: Kf far information vid uppféljningarna som beskrivs ovan.
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